
Η Κρήτη κινδυνεύει - Η κυβέρνηση σιωπά. (για τα
μάτια Ισραήλ & Αμερικάνων)

Προκλητικός εμφανίστηκε ο εκπρόσωπος της ελληνικής κυβέρνησης μετά τις επιθέσεις που δέχθηκε
από το Ιράν ακόμα και η Κύπρος. Παρότι αντικειμενικά η βάση της Σούδας και ολόκληρη η Κρήτη
τίθενται σε κίνδυνο, η ελληνική κυβέρνηση απέφυγε ακόμα και να ψελλίσει κάτι μετριοπαθές όπως
αυτό που είπε ο Κύπριος πρόεδρος Χριστοδουλίδης, ότι οι στρατιωτικές βάσεις που βρίσκονται στην
χώρα του θα πρέπει να μην χρησιμοποιούνται για πολεμικούς σκοπούς.

Έτσι, η κυβέρνηση δεν διστάζει να ρισκάρει την είσοδο της Ελλάδας μέσα σε έναν περιφερειακό
πόλεμο, που δεν έχει να κάνει σε τίποτα με τα συμφέροντα της χώρας και μάλιστα διεξάγεται
απέναντι σε μια χώρα με την οποία το ελληνικό κράτος δεν έχει καμια απολύτως διαφορά.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος αντί να μας απαντήσει ξεκίνησε πάλι τις προσβολές. Ότι μας νοιάζει να
ικανοποιήσουμε τις «ιδεοληψίες» μας. Και επίσης να ικανοποιήσουμε διάφορες «μειοψηφίες». Δηλαδή
ρωτάμε αν θα κάνουν ότι έκανε ο Δεξιός πρόεδρος της Κύπρου και απαντάνε ότι αυτά είναι
αριστερές «ιδεοληψίες».

Και αλήθεια, είναι «μειοψηφίες» όσοι θέλουν να μην κινδυνεύουμε να φάμε πυραύλους; Όσοι θέλουν
να μην κινδυνεύσουμε για έναν πόλεμο σε μια χώρα που δεν μας απειλεί ούτε κατά διάνοια; Δείτε το
βίντεο και κρίνετε και μόνοι σας.

Ζούμε στη χώρα που δεν έχουμε δικαίωμα στην ενημέρωση για το πώς χρησιμοποιείται ένα μέρος της
επικράτειάς μας, γιατί οι μόνοι που έχουν δικαίωμα είναι οι Αμερικάνοι. Πιστεύει κανείς, αλήθεια, ότι
αυτές οι αποφάσεις της ελληνικής κυβέρνησης που μας βάζουν σε κίνδυνο εκπροσωπούν τα
συμφέροντα των Ελλήνων;

Ας μη γελιόμαστε.

Ή αλλιώς "Let’s not fool ourselves." που θα έλεγαν και στη Σούδα.

https://youtu.be/ARpXnIhFKuQ

Ακολουθεί η πλήρης απομαγνητοφώνηση:

Ισραήλ και Η.Π.Α. επιτέθηκαν στο Ιράν παραβιάζοντας τη διεθνή νομιμότητα. Το Ιράν απάντησε
χτυπώντας στρατιωτικές βάσεις επιτιθέμενων. Επίθεση έγινε και στη βρετανική βάση στην Κύπρο.



Μια βάση – στόχος είναι και η Σούδα στην Κρήτη, αντικειμενικά. Μάλιστα, λίγο πριν την επίθεση
ανεφοδιάστηκε και το αεροπλανοφόρο Ford. Ο Κύπριος Πρόεδρος δήλωσε ότι οι βρετανικές βάσεις
δεν πρέπει να συμμετέχουν με οποιονδήποτε άλλο τρόπο πέραν του ανθρωπιστικού ρόλου. Αυτή την
στιγμή η Ελλάδα, κ. Μαρινάκη, είναι στόχος. Γιατί να κινδυνεύουν Έλληνες πολίτες για τον πόλεμο σε
μια χώρα, που δεν μας απειλεί ούτε κατά διάνοια; Θα θέσετε κι εσείς το ζήτημα στις Η.Π.Α., η Σούδα
να μη συμμετέχει σε επιθετικές ενέργειες; Ναι ή όχι;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Τα όσα είπε χτες στον εβδομαδιαίο απολογισμό του ο Πρωθυπουργός, όσα
απάντησα εγώ σήμερα και όσα έχει πει το Υπουργείο Εξωτερικών είναι απολύτως σαφή. Δείχνουν ότι
η Ελλάδα βάζει πριν και πάνω από όλα το Διεθνές Δίκαιο, κάνει έκκληση για αποφυγή περαιτέρω
κλιμάκωσης και δίνει προτεραιότητα στην ασφάλεια κάθε πολίτη και εντός των συνόρων και στους
Έλληνες πολίτες που βρίσκονται στο εξωτερικό. Αυτή είναι η ουσία, αλλά -με συγχωρείτε- δεν
πρόκειται σε μία τόσο κρίσιμη συγκυρία, να βάλουμε ως προτεραιότητα την ικανοποίηση διάφορων
που το μόνο που τους νοιάζει, είναι να ικανοποιήσουν τις ιδεοληψίες τους και ο νοών νοείτω. Δεν έχω
κάτι να προσθέσω. Εδώ δεν είναι πεδίο αξιολόγησης κρίσιμων ζητημάτων. Η ενημέρωση που έχουμε
από τα αρμόδια Υπουργεία, τόσο από το Υπουργείο Εξωτερικών όσο και από το Υπουργείο Άμυνας,
έχει δοθεί σε εσάς ως οφείλουμε. Δεν έχω κάτι παραπάνω να προσθέσω και δεν πρόκειται να μπω σε
αυτή την διαδικασία. Το μόνο που θα πω πολιτικά: ευτυχώς που η χώρα μας σε μία τόσο κρίσιμη
περίοδο -και δεν αναφέρομαι μόνο στις τελευταίες μέρες, αναφέρομαι στα τελευταία χρόνια-, έχει
μια κυβέρνηση που έχει προνοήσει, έχει ψηλώσει ουσιαστικά τη χώρα, έχει ενδυναμώσει ουσιαστικά
την Ελλάδα και δεν έχει μια κυβέρνηση που αποτελείται από διάφορους ιδεοληπτικούς που το μόνο
που τους νοιάζει είναι να κάνουν μικροπολιτική. Τελεία, παύλα, παράγραφος.

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Μια διευκρίνιση. Το μόνο που μας νοιάζει δεν είναι να αποσταθεροποιήσουμε τη
χώρα, είναι να πάρουμε μια απάντηση στο δημοσιογραφικό ερώτημα. Επομένως, να ρωτήσουμε το
εξής: επειδή είναι έδαφος της χώρας μας, θα θέσετε το ζήτημα στις Η.Π.Α. η Σούδα να μη συμμετέχει
σε επιθετικές ενέργειες και ανεφοδιασμούς των επιτιθέμενων;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Για τη Σούδα απάντησε το Υπουργείο Άμυνας στα fake news που ακούστηκαν.
Λαμβάνονται όλα μέτρα ασφαλείας. Δεν έχω κάτι να προσθέσω και δεν πρόκειται να μπω στη
διαδικασία μίας ατέρμονης συζήτησης, με ανθρώπους οι οποίοι δεν ενδιαφέρονται να ενημερώσουν
τον κόσμο, αλλά για να δημιουργήσουν ένα κλίμα φόβου, για να ικανοποιήσουν τις ιδεοληψίες τους.

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Κύριε Μαρινάκη, επικαλείστε το δικαίωμα της σιωπής; Είναι σημαντικό ερώτημα.

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Αν ήρθατε εδώ πέρα για άλλη μια φορά για να κάνετε σόου, δεν πρόκειται να βρείτε
ευήκοα ώτα. Αν θέλετε να κάνετε σόου, πηγαίνετε σε αυτούς οι οποίοι μπορεί να σας ακούνε, να
κάνετε όσα σόου θέλετε. Εδώ είναι μια πολύ σοβαρή διαδικασία. Ο κόσμος αλλάζει, όπως φαίνεται, η
Ελλάδα ισχυροποιείται. Δεν πρόκειται να μπω στη διαδικασία να σας κάνω τη χάρη για να
απευθυνθείτε σε ένα ακροατήριο μειοψηφικό, μόνο και μόνο για δικούς σας σκοπούς.

ΧΡ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Μειοψηφικοί όσοι δεν θέλουμε να κινδυνεύουμε;



Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Δεν έχετε τον λόγο άλλο για το θέμα αυτό. Δεν έχετε τον λόγο για το θέμα αυτό
άλλο.


